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TOPLAMA GIKARMA PROBLEMLERI 5

1) Gokhan 89 tokasi vardi. Dogum giliniinde
Songul dayisi 136, teyzesi de 64 toka aldi.
Alev toplam kag tokasi oldu?

A) 289
B) 126
C) 297

2) Sabrinin okulunda 167 tane kiz 6grenci
vardir. Erkek ogrencilerin sayisi kiz
ogrencilerin sayisindan 93 fazladir. Sabrinin
okulun toplam mevcudu kagtir?

A) 815
B) 589
C) 427

3) Ergin, parasinin 103 lirasini harcayinca 712
TL parasi kaldi. Harcamadan 6nce kag lira
parasl vardi?

A) 815
B) 930
C) 550

4) Bir kiimeste, 256 hindi, hindilerden 206 az
Srdek vardir. Kiimeste toplam kag hayvan
vardir?

n) 747
3) 226
C) 306

5) Mijde 90 tokasi vardi. Dogum giinlinde
Yasemin dayisi 71, teyzesi de 132 toka ald1.
Hatice toplam kag tokasi oldu?

A) 224
B) 240
C) 293

6) Mijdenin okulunda 212 tane kiz 6grenci
vardir. Erkek 6grencilerin sayisi kiz
ogrencilerin sayisindan 83 fazladir. Mijdenin
okulun toplam mevcudu kactir?

A) 824
B) 418
C) 507

7) Sibel, parasinin 335 lirasini harcayinca 441
TL parasi kaldi. Harcamadan once kag lira
parasi vardi?

A) 882
B) 980
C) 776

8) Bir kiimeste, 208 hindi, hindilerden 103 az
ordek vardir. Kiimeste toplam kag hayvan
vardir?

A) 313
B) 830
C) 779
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9) Bir trendeki yolculardan 159 tanesiilk
istasyonda inince geriye 804 yolcu kalmistir.
Yolcular inmeden 6nce trende kag yolcu
vardi?

A) 711
B) 970
C) 963

10) Bir kiimeste, 222 hindi, hindilerden 104
az ordek vardir. Kimeste toplam kag¢ hayvan
vardir?

A) 205
B) 334
C) 340

11) Bir trendeki yolculardan 435 tanesiilk
istasyonda inince geriye 292 yolcu kalmistir.
Yolcular inmeden &nce trende kacg yolcu vardi?

A) 282
B) 727
C) 450

12) Yusuf, parasinin 314 lirasini harcayinca 647 TL
parasi kaldi. Harcamadan &nce kag lira parasi
vardi?

A) 961
B) 758
C) 250

13.

14.
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13) Bir trendeki yolculardan 144 tanesiilk
istasyonda inince geriye 518 yolcu kalmistir.
Yolcular inmeden &nce trende kac yolcu vardi?

A) 673
B) 662
C) 816

14) Gulstim 98 tokasi vardi. Dogum glinlinde
Seyfettin dayisi 77, teyzesi de 138 toka aldi.
Ummigiilstiim toplam kac tokasi oldu?

A) 313
B) 500
C) 404

15) Bir kiimeste, 285 hindi, hindilerden 225 az
ordek vardir. Kiimeste toplam kag hayvan vardir?

A) 887
B) 345
C) 318

16) Zeynep, parasinin 613 lirasini harcayinca 278
TL parasi kaldi. Harcamadan énce kacg lira parasi
vardi?

A) 891
B) 469
C) 979
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17. 17) Fatmanin okulunda 164 tane kiz 6grenci
vardir. Erkek dgrencilerin sayisi kiz 6grencilerin
sayisindan 50 fazladir. Fatmanin okulun toplam
mevcudu kagtir?

A) 783
B) 378
C) 944

18. 18) Bir trendeki yolculardan 142 tanesiilk
istasyonda inince geriye 754 yolcu kalmistir.
Yolcular inmeden &nce trende kag yolcu vardi?
A) 242
B) 896
) 319

19. 19) Berivanin okulunda 199 tane kiz 6grenci
vardir. Erkek 8grencilerin sayisi kiz 8grencilerin
sayisindan 87 fazladir. Berivanin okulun toplam
mevcudu kactir?

A) 485
B) 340
C) 751

20. 20) Erhan 116 tokasi vardi. Dogum gunilinde
Halise dayisi 120, teyzesi de 98 toka ald..
Sebahattin toplam kag tokasi oldu?

A) 200

B) 209

C)334
AL GEVIK
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